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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor
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[TocTostHHBIHM TPUEM UHTHOUTOPOB OI13-5(K KOTOPHIM OTHOCHUTCS CUIIIeHAa(u), HE BEI3LIBAET
IpUBLIKaHMUA. ECNU ITOCe HaCcTYIJIeHUs 9PEeKIUH [OCTaTOYHas TBEPAOCTD I1.4. COXPaHSIeTCs BECh
IIOJIOBOM aKT, TO MOXKHO CUMTAaTh, YTO BEHO3HOM yTeukM HeT. Ho monmmeporpaduio caenaTtb CTOUT
[J1S1 YTOYHEeHUs TeMOOUHAMUKK COCYHOB II0JIOBOTO YJieHa. B mnaHe ropMOHAIbHOTO TPOQUIS OIS
MyXK4nH pekoMeHayeTcsa: TIT (tupeorponnsiii ropMmoH),dCT, JII', nponaKTHH, 3CTPafUoI,
TecTocTepoH o0mui u csoO, I'CIIT.



